

# 金水路:树成荫,花竞妍,步步是景

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 马健 通讯员 杨举箏 文/图)漫步有郑州“长安街”之称的金水路,古木成荫,鸟语花香,路口植物风格变幻,给人带来曲径通幽、移步换景的视觉效果。



为助力第十一届全国民族运动会,市城市道路绿化管理处对金水路进行绿化景观提升,以“绿满线、花靓点”为设计理念,种植各类花卉几万盆,并将耐荫海桐栽植于法国梧桐下,以绿植代替原有硬质铺装,让生态和绿色渗透到沿线可抵达的空间,让金水路焕发新的生机和活力。  
紫荆山路与金水路交叉口西北角游园改造刚刚完工。矮

生麦冬配以万寿菊、海棠、矮牵牛等各色草花,再加上洒金珊瑚和造型黑松为主题,造型树高低呼应,俯仰生姿,流线形花卉种植蜿蜒流畅,靓丽的色彩让整个空间充满活力;设计小中见大的三重空间,将活动空间镶嵌于绿树浓荫、青草红花之间,并将原有大树保留利用,形成高大的背景,让景观更突出,令游园市民徜徉在绿色的大自然之中。

## 翻护栏,严查!

交警:不仅违法,还有损城市形象,更是对生命的漠视



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 沙鹏睿 文/图)连日来,交警九大队针对行人翻越交通护栏违法行为开展专项整治行动,采取“固定+巡逻”的方式,白天依托固定岗,加大岗上周边行人翻越中央隔离护栏违法行为的整治力度。同时成立流动小分队,采取流动巡逻的方式,深入人流车流量大的路段,集中开展整治行动。  
昨日上午11点,一名姓李的男子翻越隔离护栏被交警拦下,交警当场对其进行三教育一采集,同时按照《道路交通安全法》相关法律法规对其进行了处罚。在当天整治活动中,交警九大队共

处罚行人翻越护栏交通违法行为5起,批评教育行人翻越护栏交通违法行为5起。  
交警提醒,翻越护栏行为不仅违反相关法律法规,还有损城市形象,更是对自己生命的一种漠视。希望翻越护栏的行人多为自己和家人着想,不能只图一时方便而不顾自己的人身安全。  
今后,交警部门将持续加大行人翻越中央隔离护栏交通违法行为的查处力度,同时也希望广大市民从自己做起,并提醒身边亲友注意遵守交通规则,做到人人倡导文明交通,坚决摒弃交通陋习,共同营造安全、文明、和谐的交通环境。

# 2019“广场经典诵读”决赛选手涵盖老中青少 “四代同堂”祝福伟大祖国



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东/文 李焱/图)8月31日下午,由郑州晚报、阿里巴巴天天正能量主办的2019“广场经典诵读”决赛在郑州图书馆报告厅举行,20人(组)选手一争高下,营造了浓厚的全民阅读氛围。  
2019“广场经典诵读”自7月17日在郑州启动后,经过中小學生专场、成人组专场两场海选,共有20人(组)选手晋级决赛。选手年龄跨度很大,小的六七岁,长者七八十岁,还有风华正茂的青年,成熟稳重的中年人,可以说是“四代同堂”。  
郑州知名音乐人陈朋歌唱一曲《郑州爱情故事》后,决赛正



式打响。  
“没有祖国,就没有家……”78岁选手张金华一首《祝福祖国,祝福党!》拉开了决赛帷幕。她声情并茂的朗诵充满着对祖国、对党的深情,感染着现场每一个人。  
“郑州啊郑州,你让南来北往的宾朋感受到真诚的友谊,四面八方的骄子正在向你聚集,你正在青春焕发,你正在充满创



意,你正在日新月异……”河南省中外经典朗诵艺术团带来的《因为你变得更美丽》,把真情献给了黄河之滨这座既古老又年轻的城市,引起大家共鸣。  
经过激烈又精彩的角逐,河南知青协会朗诵团获一等奖,王燕、白海亮(组合),潘栋嫒获二等奖,张淑菱,河南省中外经典朗诵艺术团等5人(组)获三等奖,张金华等获优秀奖。



## 500名地铁志愿者 站内站外助力文明交通



本报讯(郑报全媒体记者 张倩 文/图)9月1日~16日,郑州地铁在会展中心站、碧沙岗站、绿城广场站等28个车站设置专用爱心服务台,为社会志愿者和乘客提供热水、医药箱、便签纸、水笔、便民卡、轮椅等物资,为

乘客提供出行咨询、路线指引等暖心服务。  
据了解,为迎接第十一届全国民族运动会,郑州地铁集团成立了7支“绿城使者”志愿服务队,招募了500名志愿者,将在地铁站内站外提供志愿服务,助力郑州文明交通。